

21 августа 2013г. в с.Ключищи Верхнеуслонского муниципального района РТ прошло заседание рабочей группы по вопросам охраны труда на предприятиях строительных материалов, совмещенное с обучающим семинаром по охране труда.

Участники совещания посетили производство филиала ЗАО «Фон» -«Ключищенская керамика», просмотрели фильм по охране труда, ознакомились с выставкой «Современные средства индивидуальной защиты, применяемые в строительной отрасли».

На заседании было констатировано, что в республике сохраняется высокий уровень травматизма на производстве. Так за полгода на стройплощадках республики погибли 22 человека.

Вел заседание заместитель министра строительства, архитектуры и ЖКХ РТ А.С. Ахметшин. В работе комиссии и семинара принял участие и выступил с информацией от имени Союза строителей РТ и Содружества строителей РТ заместитель директора Партнерства М.В. Ризванов, который сообщил, что работа проводимая Союзом и Содружеством по профилактике нарушений, дает свои результаты. Отчетный период 2013-2014 гг. объявлены «Годом охраны труда» в Содружестве, утвержден план мероприятий его проведения. Профилактика и контроль за соблюдением норм охраны труда были и остаются одной из главных задач Содружества.